

撞人后逃逸,小伙一跑就是17年

17年来,两名办案民警先后去世;受伤女子的命运也因这场车祸而彻底改变

文/本报通讯员 刘贤同 杨培军 本报记者 鞠平 片/本报记者 熊戈措

犯错 他驾驶三轮车,撞伤了她

1994年9月4日14时30分,17岁的王秀兰推着自行车带着侄女,经过现在的国道203公路时,一辆三轮摩托车从拐弯处驶来,和自行车撞到了一块,三轮车侧翻,挡风玻璃碎了一地,王秀兰

倒在了血泊中,幸运的是,自行车上的小女孩没有受伤。

三轮车的司机王立成从车上跑下来,正巧一辆面包车经过,王立成抱起血泊中的王秀兰,拦车来到了医院。

逃亡 他无力赔偿,所以跑了

急诊室外,王立成心乱如麻,无证驾驶的他感到害怕、紧张、愧疚,更担心被撞女孩的情况。王立成向医生打听女孩的情况,医生告诉他,人伤得很重,伤到脑子了。医生的这句话让王立成做了一个决定:逃跑。

王立成的逃跑让王秀兰一家陷入了黑暗中。几年前,王秀兰的父母从临沂来到长岛包地种粮

食,家里经济条件很差,王秀兰颅骨受到严重撞击,医疗费是王家无法承受的。17年后,站在王秀兰家狭小凌乱的院子里,她60多岁的父亲王太文说,当时就想不要这个闺女,老伴不愿意,只能到处借钱。对于王太文来说,他最大愿望就是抓回肇事司机,给他们家一个说法,一份赔偿。

困境 两名办案民警先后去世

今年2月15日,时任长岛县公安局局长的卜卫国接到一封群众来信:信中一位60多岁的老人讲述,17年前他的女儿遭遇车祸后,至今仍未将肇事者缉拿归案。卜卫国心中十分沉重,17年前发生的交通事故到自己已是第五任局长,如果再不将肇事者抓获,无法

向被害者家属交待。

此时一个难题摆在长岛公安面前,早在2008年,负责此案的民警王国乐因病去世。随后第二年,另一名办案民警姜涛,值班时牺牲在工作岗位上。两名直接办理此案的民警去世后,这个案件顿时陷入了困境。

结果 潜逃17年,终被抓获

接手案件的第三任警官是王香军,他2006年开始接触这个案件,当时他主要帮忙整理案卷。前两任警官去世后,案件具体情况,没有人了解。接手此案的王香军把希望寄托在当初的案卷和材料上,一边翻阅着案卷一边梳理案情。今年6月份,长岛警方得到消

息,王立成在老家出现。随后王香军和同事赶到辽宁灯塔市谷城,可惜的是,王立成早已不知所踪。

7月6日,谷城派出所接到消息,将最终潜逃了17年的王立成抓获。7月12日,王立成被押解回长岛。目前,王立成已被长岛检察机关批捕。

17年前,他是风华正茂的24岁小伙,她是年轻貌美的17岁女孩。突如其来的一场事故改变了两个人的命运。他躲藏了7年,才敢给自己一个稳定的家,可是心却一直不安定,直到被抓获,他说自己终于不怕了。而她更可怜,17年来,她绝大多数时间都待在一间不到10平米的小屋,不能下地更害怕见风,疼痛时时伴随着她。1994年9月,发生在长岛北长山乡的一场意外交通事故彻底改变了两个年轻人的命运。



当年因车祸头部做过颅骨手术的王秀兰经常头痛怕风。



想起给受害者家庭带来的伤痛,王立成很愧疚。

对话嫌疑人

记者:这么多年你都做了什么?
王立成:头五年到处打零工,后来在一家公司做点修理的活。
记者:你撞人后逃跑,害怕吗?
王立成:心一直不安稳,经常晚上就突然醒了,看着房顶睡不着,老是突然地心慌。
记者:当初为什么逃跑?
王立成:当初没钱赔,想出来打工,有能力再回来赔偿,可是这么多年,经济一直不好。
记者:您现在成家了吗?
王立成:31岁那年,跟别人借了1万块钱结的婚。很想过安稳的日子,但一直害怕,总觉得有一天会被抓回去。
记者:后悔当年的行为吗?
王立成:有时候也想,要是没有这事,没跑会是啥样……(说着话,王立成用双手捂住了脸。)

病痛

她天天受苦 受风就疼痛

8月11日,记者来到了王秀兰的家里。三间破旧的平房,17年没有翻修过。狭小凌乱的院子里,鸡、鸭、羊四散着。屋内没有什么电器,一台破旧的电风扇正在费力地转着。

王秀兰坐在北屋的炕上,头上包着一条绿色头巾。天很热,屋里吹着风扇,可是她的头部怕风,只能用头巾包住。王秀兰打开头巾让记者看当年的伤口,她的母亲连忙过来关风扇,风扇已经太旧了,开关不好用了,母亲只能直接拔下插头。

王秀兰指着头部右侧说,这里面很大一块没有骨头,风一吹,她的左手和左腿就僵硬抽搐。记者摸了一下她的左手,很硬。王秀兰的母亲说,当初没钱,只能简单治疗。女儿现在天天受苦,天热时能下地走走,天冷时只能待在小屋里,一冷一受风女儿就疼得不行。

现状

女婿走了 年迈父母满身病痛

当初为了女儿的将来着想,王秀兰的父母曾从老家给女儿找来一个女婿,可惜没几年,女婿就偷偷走了,再也没回来。现在王秀兰的父母给她领养了一个女儿。对于王秀兰年迈而且满身病痛的父母来说,女儿的将来是横亘在他们心上最重的一道枷锁。“老伴是类风湿,你看那手肿得不像样,可是没钱治。”60多岁的王太文满脸愁容地说道。

现在,对于王秀兰一家来说,终于有了希望。潜逃的王立成被抓了回来,他们有可能拿回一笔赔偿,对于这个破碎的家来说,生活可能会因此而改变。

新思维教育 中国中学生教育领导者

暑假过半,开学在即,新课程衔接?开学压力巨大?

新思维教育重磅打造“初中生衔接课程”,三个层次,六门课程,名师授课,助力学生顺利衔接,新人轻松入学!

名师辅导报名热线: **4000-119-000**

地址: 十中对面, 电话: 6610123 www.naiviedu.com

本报婚纱照团购活动火热进行中

团购价惠比全城 全面接受报名

选择婚纱摄影的时候比较盲目,往往以不菲的价格拍摄出的婚纱照并不能满足自己的要求。对于消费中可能出现的价格陷阱和隐性消费了解也不多,一套婚纱照拍下来,往往比预算超支不少。

后期消费陷阱也是一部分婚纱摄影楼的欺诈手段。一些婚纱摄影楼在履行服务时,往往通过制造一

些消费者预料不到的新问题、新情况,比如赠送水晶照片,却不告知具体尺寸;婚礼当天送鲜花等,迫使消费者被动接受服务,并且支付高额费用,从中赚取更多利润。

所以消费者在独自面对商家时,需要考虑的问题太多,很容易处在劣势地位。这次本报组织的婚纱照团购活动,正是为了帮助市民摒除

消费过程中可能存在的陷阱,以最低的价格拍摄出满意的婚纱照。本次婚纱照团购活动为您提供的是服务报价均为一次性报价,在消费过程所有的项目都不再额外收取费用。

本报将汇总所有参与团购的消费者喜爱的拍摄风格、心仪的外景地点、可以接受的价格等,甄选烟台业内最具实力的婚纱摄影楼为

消费者拍摄婚纱照,在拍摄过程中本报也将有专人负责监督婚纱摄影楼的服务和拍摄质量,拍摄当天为您提供一对一的贵宾服务,并且可以由您指定团购商家的摄影师及化妆师。

您只需拨打本报热线登记个人信息报名,即可登上本次婚纱照特惠直通车,享受前所未有的超低价格和细致服务。



本报8月15日讯(记者 张文婷) 自本报11日刊登婚纱照团购启动以来,报名咨询电话一直响个不停。读者打来电

话除了报名参加婚纱照团购,更多是想了解本次团购活动究竟能带来什么优惠。据了解,大多数新人在

浪漫八月,婚纱照团购开团啦!

打造港城最优惠婚纱照团购,联手烟台知名婚纱摄影机构倾情奉献,拒绝价格虚高,杜绝消费陷阱,实实在在拍最美婚纱,本报为您监督!

团购热线: **18605358813**

全程透明消费 给你与爱人最完美的瞬间!



